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בגרות לבתי ספר על-יסודייםסוג הבחינה:מדינת ישראל

דוגמהמועד הבחינה:משרד החינוך

ניסויתכנית,035481:השאלוןמספר

לימודיחידות4ל-נוסחאותדפינספח:

מ ת מ ט י ק ה

ראשוןשאלון–לימודיחידות4
הוראות לנבחן

: שלוש שעות וחצימשך הבחינה.1

:מבנה השאלון ומפתח ההערכה.2

בשאלון זה שלושה פרקים.

נקודות20-40*2-סדרותהסתברות,סטטיסטיקה,–ראשוןפרק

נקודות20-20*1-גאומטריה–שניפרק

נקודות20-40*2-ואינטגרלידיפרנציאליחשבון–שלישיפרק

:חומר עזר מותר לשימוש.3

הניתןבמחשבוןהתכנותבאפשרויותלהשתמשאיןגרפי.לאמחשבון(1)

לתכנות.

לפסילת הבחינה.שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות עלול לגרום

)מצורפים(.נוסחאותדפי(2)

:הוראות מיוחדות.4

הבחינה.במחברתוהתשובותהחישוביםכלאתלכתוביש(1)
בלבד.מספרהאתלסמןישהשאלה;אתלהעתיקצורךאין(2)
חדש.בעמודשאלהכללהתחיליש(3)
ומסודרת.ברורהובצורהבפירוטחישובים,כוללפעולותיך,כלאתלהסביריש(4)
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חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.
הבחינה.שבמחברתבדפיםלהשתמשישלטיוטה(5)

ולנבחנים כאחד.ההנחיות בשאלון זה מנוסחות בלשון זכר ומכוונות לנבחנות

ב ה צ ל ח ה !
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פרק ראשון – סטטיסטיקה, הסתברות, סדרות

.3–1מהשאלותשתייםעלענה

מעובדי60לשעה.שקלים50משתכריםהחברהמעובדי100לשעה.שכרדרגות3ישבחברה.1
לשעה.שקלים125משתכריםהעובדיםשארלשעה.שקלים75משתכריםהחברה

שקלים.72.5הואהחברהעובדיכלשללשעההשכרממוצע

א. חשב את מספר העובדים בחברה.

ב. מצא את השכר השכיח לשעה ואת השכר החציוני לשעה.

ג.  חשב את הטווח ואת סטיית התקן של השכר לשעה.

שקלים.5ב-לשעההשכראתלהעלותהוחלטהחברהשלהעובדיםועדעםומתןמשאלאחרד.

אחדכללגביתשובתךאתנמקמשתנה?ממוצע(שכיח,)חציון,המרכזממדדיאחדכלהאם(1)
מהמדדים ומצא אותו במקרה של שינוי.

נמק.השכר?העלאתבעקבותמשתנהלאאוקטנהגדלה,התקןסטייתהאם(2)

לסל.כדורזריקותשתיזורקכדורסלן.2

.Pהיאהראשונהבפעםלסליקלעשהואההסתברות

0.1ב-גדולהבהסתברותלסלקולעהואהשנייהבזריקהלסל,קולעהואהראשונהבזריקהאם
מהסתברות הקליעה בזריקה הראשונה.

0.05ב-גדולהבהסתברותלסלקולעהואהשנייהבזריקהמחטיא,הואהראשונהבזריקהאם
מהסתברות הקליעה בזריקה הראשונה.

.Pאתמצא.0.03היאהזריקותבשתייחטיאשהכדורסלןשההסתברותנתון.1
מבין שתי הזריקות.מצא את ההסתברות שהכדורסלן יקלע לסל רק בזריקה אחת.2
הזריקות, מצא את ההסתברות שהואאם ידוע שהכדורסלן קלע לסל רק בזריקה אחת מבין שתי.3

יקלע   לסל בזריקה השנייה.

𝑎}הנסיגה:כללידיעלטבעיnלכלמוגדרתסדרה.3
1
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.ו-אתחשבא. 𝑎
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.,,המספרים:נתוניםב. 𝑎
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− 2𝑎
2

− 4𝑎
3

− 𝑥

.עולהחשבוניתבסדרהראשוניםאיבריםשלושההםהמספריםשלושתעבורוxשלערכואתמצא(1)
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הזוגיים.במקומותהאיבריםסכוםאתחשבאיברים.40ישהחשבוניתבסדרה(2)

פרק שני – גאומטריה

.5–4מהשאלותאחתשאלהעלענה

(.,)זוויתישרטרפזנתון.4 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴𝐵∥𝐶𝐷𝐴𝐵⊥𝐴𝐷
הזוויותחוציהםו- 𝐸𝐵𝐸𝐶

הנפגשיםבהתאמה,ו- 𝐴𝐵𝐶𝐵𝐶𝐷

.השוקעלנמצאתהנקודה.בנקודה 𝐸𝐸𝐴𝐷

𝐷𝐶𝐵∡.נסמן: = 2Α

.זוויתאתבאמצעותבטא(1)א. α𝐴𝐵𝐶

זווית.ישרמשולשהואהוכח:(2) ∆𝐵𝐸𝐶

,,נתון: 𝐵(1, 4)𝐸(− 1, 2)

.היאהישרמשוואת 𝐵𝐶3𝑥 + 𝑦 = 7

𝐸𝐶.הישרמשוואתאתמצא(1)ב.

.הנקודהשיעוריאתמצא(2) 𝐶

.הזוויתגודלאתחשב(1)ג. 𝐸𝐶𝐵

𝐴𝐵𝐶𝐷.הטרפזזוויותאתחשב(2)

.שמשוואתובמעגלחסוםמרובע.5 𝐴𝐵𝐶𝐷(𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 2)2 = 100

נפגשיםו-הצלעותהמשכי 𝐴𝐷𝐵𝐶

ציור(.)ראהבנקודה 𝐸

,,נתון: 𝐴(− 8, − 2)𝐵(8, − 10)

,. 𝐸(0, 14)𝐶(2, 8)
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𝐴𝐶 .האלכסוןאורךאתחשב(1)א.

.הזוויתגודלאתחשב(2) 𝐴𝐵𝐶

𝐴𝐵𝐸 .המשולששטחאתמצא(3)

דומים.ו-המשולשיםכיהוכחב. 𝐴𝐵𝐸𝐶𝐷𝐸

המשולשים.שלהדמיוןיחסאתמצא(1)ג.

𝐶𝐷𝐸.המשולששטחאתחשב(2)
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פרק שלישי – חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי של פולינומים,

של פונקציות שורש ושל פונקציות רציונליות
.8–6מהשאלותשתייםעלענה

𝑓.הפונקציה:נתונהא..6 𝑥( ) = 2𝑥2 − 2𝑥 − 4

הצירים.עםהפונקציהגרףשלהחיתוךנקודותשיעוריאתמצא(1)

הפונקציה.גרףשלסקיצהסרטט(2)

.המקיימת:הפונקציהנתונהב. 𝑔(𝑥)𝑔 𝑥( ) = 𝑓(𝑥)

.הפונקציהשלההגדרהתחוםאתרשום(1) 𝑔(𝑥)

הצירים.עםהפונקציהגרףשלהחיתוךנקודותשיעוריאתרשום(2)  𝑔(𝑥)

𝑔(𝑥).הפונקציהשלוהירידההעלייהתחומיואתהקיצוןנקודותשיעוריאתרשום(3)

.הפונקציהגרףשלסקיצהסרטט(4) 𝑔(𝑥)

7.
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8.

בהצלחה!
זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל

אין להעתיק או לפרסם אלא ברשות משרד החינוך


